QUALITÄTSPOLITIK

Die Firma Rob. Kirschke Normteile GmbH wird seit über 125 Jahren als Familienunternehmen geführt.

Unser Unternehmen handelt mit Waren hoher Qualität und Güte, die dem Stand der technischen und technologischen Erfordernisse sowie dem Bedarf unserer Kunden voll entsprechen und für den jeweiligen Verwendungszweck geeignet sind. Zur Qualität unserer Leistungen gehören unser schneller, unkomplizierter Lieferservice, technische und kaufmännische Fachberatung sowie termingerechte Lieferungen im bestellten Umfang und Inhalt. 

Die hieraus erwachsenden Anforderungen sollen zur dauerhaften Zufriedenheit unserer Kunden erfüllt werden, sie bedingen  eine sorgfältige Auswahl von Zulieferbetrieben. Entsprechend werden unsere Lieferanten permanent hinsichtlich ihrer Qualitätsfähigkeit überprüft und auch bei Bedarf die notwendige Konsequenz gezogen.

Qualität, Qualitätssicherung und ständige Verbesserung interner Kommunikation und Koordination sind wichtige Instrumente unserer Unternehmenspolitik, um die Qualitätsfähigkeit im Unternehmen zu festigen und zu erhöhen. Wir erwarten von unseren Lieferanten und Kooperationspartnern, dass sie im Sinne unserer Qualitätspolitik ihren Beitrag leisten und unsere Forderungen und Erwartungen an ihre Produkte und Dienstleistungen entsprechend erfüllen. 

Unser aller Bemühen soll dazu beitragen, dass unser Unternehmen auch auf der Erlösseite weiter gedeiht und wir unseren Mitarbeitern eine sichere Beschäftigung auf Dauer bieten können.

Das Qualitätshandbuch dient als Leitfaden für die reibungslose, fehlerfreie und wirksame Zusammenarbeit aller Bereiche und Prozesse im Unternehmen

Es stellt unsere Aktivitäten bei der Qualitätssicherung nach internationalen Vorschriften und Normen ( DIN EN ISO 9001 : 2015 in verständlicher Form für unsere Kunden und Lieferanten dar.

Nach außen hin stellt sich unser Unternehmen durch das Auftreten als Einheit von Zuverlässigkeit, Kompetenz und Qualität in Wort und Tat den gesetzten Forderungen und Normen.

Im Sinne der Qualitätspolitik tragen alle Mitarbeiter die Verantwortung, dass alle unsere Artikel und Waren stets in bestmöglicher Qualität, termin- und mengengerecht, für unsere Kunden bereitgestellt werden.

